

Korekce akcií i dluhopisů

Velké ztráty v důsledku obav z rychlejšího utahování monetární politiky centrálních bank zažily akciové trhy ve všech regionech a dluhopisové trhy v čele s americkým a britským. Dolar posílil.

06 KOMENTÁŘE: *Amundi*

Nový akciový fond na trhu

Koncem ledna spustila společnost Amundi nový akciový tematický fond CPR Global Disruptive Opportunities, dostupný v CZK.

08 TÉMA: *Realitní a hypoteční trh v ČR*

Ošidně lákavé hypotéky

Hypoteční boom v ČR pokračuje. Kroky ČNB v podobě zpřísnění pravidel pro LTV a zvyšování úrokových sazeb, jakož i aktuálně drahé byty a domy ale zvyšují rizika hypoték do budoucna.

10 ROZHOVOR: *Jiří Kučera, C-QUADRAT*

Disciplinovaný investor má lepší výsledky

Ředitel prodeje ve společnosti C-QUADRAT chce ucelit nabídku korunových zajištěných tranší fondů C-QUADRAT ARTS.

12 FOKUS: *Akcie – zdravotnictví, farmacie a biotechnologie*

Výnosné zdravotnictví

Akciový sektor zdravotnictví zahrnuje dynamické biotechnologie i defenzivní farmacie. Tato odvětví se přitom výrazně liší. Celkově se ale sektoru zdravotnictví i nadále daří.

14 GRAFY: *Vývoj inflace v EMU a Německu*

Inflace v EMU opět zpomaluje

Inflace patří k nejsledovanějším veličinám a třeba centrální banky ji výrazně zohledňují při svém rozhodování o dalších krocích.

16 PRODUKT: *Slavné společnosti*

Berkshire Hathaway

Berkshire Hathaway, hvězdná společnost Warrena Buffetta, který v ní stále drží přes 30 %, je také hlavní investicí miliardáře Billa Gatese.

18 PORTRÉT FONDU: *ČSOB AM*

ČSOB Vyvážený dividendový

Korunový smíšený vyvážený až defenzivní fond fondů s širokou globální diverzifikací portfolia. Zajišťuje měnové riziko a vyplácí dividendy.

20 EKONOMIKA: *Česko, Polsko, Maďarsko, Slovensko a Slovinsko*

Silná střední Evropa

Silná kondice střeoevropských ekonomik podporuje nadvýkonnost jejich akciových trhů při stále atraktivních valuacích oproti vyspělé Evropě.

22 EXPERT: *Investiční strategie*

Iracionální investoři

Ačkoliv ji stále řada investorů podceňuje, psychologie je jedním z klíčových faktorů investování. Stejně jako v mnoha jiných oblastech života i při investování racionalita selhává.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Korporátní dluhopisy*

Korporátní dluhopisy jako investice

Korporátní dluhopisy mohou představovat zajímavou součást portfolia. I v ČR je nabídka korporátních dluhopisů čím dál větší.